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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO, REALIZADA NO DIA 18 DE 

MARÇO DE 2025. PRESIDÊNCIA: RODRIGO MEIRELES CURSINO. VICE-

PRESIDÊNCIA: BRUNO HENRIQUE DA SILVA. SECRETARIAS: FRANCIANE 

MIRANDA DOS SANTOS E DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA. 
 

 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-se 

na Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”, no 
prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 7ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob a 

Presidência do Senhor Bruno Henrique da Silva, Vice-Presidente da Câmara 
Municipal, e com as presenças dos vereadores: Adilson Henrique França, Catiane 
Souza Fonseca Santos, Dandara Pereira César Leite Gissoni, Daniele Cristine 

Galdino Siqueira, Franciane dos Santos Miranda, Jefferson Henrique Tavares de 
Souza, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, Pablo de Oliveira Fernandes e Roseli dos 

Santos Bueno. – ABERTURA - Às dezoito horas, feita a chamada, verificaram-se 
as presenças de 10 (dez) vereadores. (O vereador Rodrigo Meireles chegou 

durante a sessão).  O Senhor Presidente: “Há número regimental para a 
abertura da sessão e eu a declaro aberta. Sob a proteção de Deus, 

iniciamos os nossos trabalhos e determino a execução do Hino 
Caçapavense.” O Senhor Maicon Goiembiesqui procede a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. - EXPEDIENTE - INDICAÇÕES – Foram protocoladas no 
sistema legislativo e enviadas digitalmente ao Chefe do Executivo, as seguintes: 

DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA: De Nºs 532 a 541; DO 
VEREADOR BRUNO HENRIQUE: De Nºs 552 a 561; DA VEREADORA 

CATIANE FONSECA SANTOS: De Nºs 593 a 595; DA VEREADORA DANDARA 
PEREIRA CÉSAR LEITE GISSONI: De Nºs 542 a 551; DA VEREADORA 
DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA: De Nºs 583 a 592; DA 

VEREADORA FRANCIANE DOS SANTOS MIRANDA: De Nº 582; DO 
VEREADOR JEFFERSON HENRIQUE TAVARES DE SOUZA: De Nºs 562 a 571; 

DO VEREADOR MAICON RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 572 a 581; DO 
VEREADOR PABLO DE OLIVEIRA FERNANDES: De Nºs 596 a 604 e  DO 

VEREADOR RODRIGO MEIRELES CURSINO: De Nºs 522 a 531/2025. –  
OFÍCIO Nº 88/2025/ATL/PGM – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes 

de Almeida, informando que sancionou e promulgou em Lei Municipal o projeto 
inframencionado, nos termos do artigo 46 da Lei Orgânica do Município de 

Caçapava, a saber: Lei nº 6.242, de 17 de março de 2025 – Projeto de lei nº 
38/2025, de autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo sobre 

o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte para Estação, 
Transmissão de Radiocomunicação – ETR autorizada pela Agência Nacional de 

Telecomunicações – ANATEL, nos termos da legislação federal vigente. A 1ª 
Secretária faz a leitura do Ofício do Presidente Municipal do Partido 

Republicanos de Caçapava-SP, Senhor Krystian Pantaleão Vidal, comunicando 
que o vereador Maicon Goiembiesqui passa a ser o líder do Republicanos na 
Câmara Municipal de Caçapava. Efetuada ainda a leitura do Ofício Nº 

01/2025/CEI-ATO Nº 03/2025; comunicando que a vereadora Daniele Galdino 
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é a Presidente da referida CEI, a vereadora Catiane Fonseca é a Relatora e o 
vereador Bruno Henrique é o Membro. -  PROJETOS – Foram lidos, considerados 

objetos de deliberação e encaminhados à Procuradoria Jurídica e, posteriormente, 
às comissões permanentes da Casa: PROJETOS DE LEI Nºs 47 a 52/2025; 

EMENDAS MODIFICATIVA nº 02 e ADITIVA Nº 01, AO PROJETO DE LEI Nº 
09/2025; PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 01/2025.  - 

REQUERIMENTOS: - Foram lidos, considerados objetos de deliberação e 
aprovados por unanimidade: DA VEREADORA DANIELE GALDINO: De Nº 207; 

DA VEREADORA ROSELI BUENO: De Nº 218 e DA VEREADORA FRANCIANE 
MIRANDA: De Nºs 223 a 226 e 228/2025. - Os demais REQUERIMENTOS:  

DA VEREADORA DANIELE GALDINO: De Nº 206 – requer informações sobre 
projetos para acessibilidade nas calçadas da cidade; - De Nº 208 – requer 

informações sobre implementação do programa Bom Prato no município; - De Nº 
209 – requer informações sobre o processo de regularização fundiária do Bairro 

Boa Esperança e - De Nº 210 – requer informações sobre as atividades 
esportivas e inclusão. A Senhora Daniele Galdino, com a palavra, faz a leitura 

de cada requerimento, comentando suas reivindicações e fazendo pequenas 
explicações. Ressalta a importância de cada um. Aprovados por unanimidade. – 
DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nº 211 – requer informações 

sobre a portaria 17 da /secretaria Municipal de Educação/2025 – processo seletivo 
interno para professor mediador na EMEF Edmir Viana de Moura; - De Nº 212 – 

requer informações sobre a possibilidade do Centro Dia do Idoso ser transformado 
em unidade de saúde ou a possibilidade da construção de um novo postinho no 

Bairro do Sapé II; - De Nº 213 – requer informações sobre a utilização e 
manutenção das mesas interativas das escolas municipais; - De Nº 214 – requer 

informações sobre o motivo da Procuradoria do Município ter sido transferida para 
uma casa de aluguel, solicitando o valor do contrato e o período da locação e – De 

Nº 215 – requer informações sobre a vigência dos contratos dos exames de 
imagem da secretaria municipal de saúde. O Senhor Maicon Goiembiesqui, 

com a palavra, salienta a questão dos contratos e quer saber se contemplam o 
atendimento à população. Questiona o aluguel da casa que está abrigando a 

Procuradoria Jurídica, uma vez que o Prefeito baixou o “Decreto Pão Duro” e está 
gastando com aluguel. Faz consideração sobre a manutenção com as “mesas 
interativas” da rede pública de educação, que foi um investimento da 

administração passada e cujo projeto ganhou prêmio. Quer saber se está havendo 
a manutenção necessária. Questiona a respeito do prédio do “Centro Dia do Idoso” 

e menciona o problema financeiro que o atual prefeito provocou ao município 
relativo àquele prédio. Questiona a possibilidade de utilizar aquele prédio para um 

Posto de Saúde e discorre sobre o assunto, acrescentando que o posto existente 
na região do Borda da Mata não comporta mais a demanda daquela localidade. 

Esclarece a situação da lei do cargo gratificado para servidores de carreira, criado 
na administração passada, na reforma administrativa. Cita a última portaria 17, da 

secretaria de educação que, no seu entendimento, foi bastante direcionada – de 
professor mediador – à escola Edmir Viana Moura. Questiona o motivo de somente 

aquela escola ser atendida. Faz esclarecimentos sobre o problema de 
direcionamento que está havendo. Pensa que o correto é dar oportunidade para 

todos, em consonância com a lei. Aprovados por unanimidade. O vereador 
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Rodrigo Meireles assume a Presidência. – DA VEREADORA CATIANE 
FONSECA: De Nº 216 – requer informações a respeito da campanha em prol de 

arrecadações destinadas ao Fundo da Criança e Adolescente durante o período de 
Declaração de Imposto de Renda – 2025 e – De Nº 217 – requer informações 

sobre farmácia comunitária no município. A Senhora Catiane Fonseca, com a 
palavra, esclarece o incentivo de campanhas do imposto de renda para ajudar às 

crianças. Aparteada pela vereadora Daniele Galdino que acrescenta mais 
informações ao assunto. Aprovados por unanimidade. – DO VEREADOR BRUNO 

HENRIQUE: De Nº 219 – requer informações de animais de pequeno porte no 
município de Caçapava; - De Nº 220 – requer informações sobe a manutenção da 

ponte que liga o Bairro Eldorado ao Pinus do Iriguassu; De Nº 221 – requer 
informações sobre a manutenção do Galpão do Agronegócio; - De Nº 222 – 

requer informações sobre identificação e manutenção da frota de transporte 
escolar no município de Caçapava. O Senhor Bruno Henrique, com a palavra, 

tece explicações para cada um de seus requerimentos, registrando que são 
cobranças que recebe. Afirma que em todos os requerimentos solicita o envio de 

documentos comprobatórios. Aprovados por unanimidade. – DO VEREADOR 
BRUNO HENRIQUE e outros: De Nº 233 - requerendo a inclusão do Projeto de 
Lei nº 47/2025, na presente Ordem do Dia, em regime de urgência especial, 

conforme os artigos 134 e seguintes do Regimento Interno. O Senhor 
Presidente consulta as lideranças partidárias quanto ao encaminhamento da 

votação do requerimento. Com exceção da liderança do Republicanos, todas as 
outras lideranças manifestaram-se a favor do requerimento. O Senhor 

Presidente coloca o requerimento em votação, sendo aprovado por 09 
(nove) votos a 01 (um), e o projeto incluído na Ordem do Dia.  – DA 

VEREADORA DANDARA GISSONI: De Nº 229 – requer informações sobre a 
resposta do ofício de nº 12/2025; - De Nº 230 – requer informações sobre a 

operação tapa-buracos; - De Nº 231 – requer informações sobre o piso salarial 
profissional nacional para os profissionais do magistério público da educação 

básica e – De Nº 232 – requer informações sobre manutenção e limpeza do 
cemitério municipal.  A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, cita e 

explica cada um de seus requerimentos, justificando-os e enaltecendo a 
importância das reivindicações. Aprovados por unanimidade. –  MOÇÕES – Foram 
lidas, consideradas objetos de deliberação e encaminhadas às pessoas 

endereçadas: - Do vereador Bruno Henrique: De congratulações: De Nº 72 - 
ao Senhor Jonas Donizete Nogueira e à Senhora Gorete Moura Nogueira e De 

apoio: Nº 73 – Ao Frei Gilson da Silva Pupo Azevedo. – Da vereadora Dandara 
Gissoni: De congratulações/louvor: Nºs 60 a 63 – respectivamente - à 

Maria Elizabeth Rocha, primeira mulher a assumir a presidência do Superior 
Tribunal Militar, o órgão máximo da Justiça Militar da União, após 217 anos de sua 

existência; à Dra. Débora Constantino, advogada que atua há mais de 10 anos na 
defesa dos direitos dos servidores públicos e concurseiros; à Amanda Paschoal, 

Travesti eleita vereadora de São Paulo pelo PSOL, reconhecendo sua trajetória e a 
importância de sua presença no cenário político; à Vereadora Ana Carolina Oliveira 

(PODEMOS), pelo seu notável trabalho e dedicação na função que exerce. – De 
pesar: De Nº 65 - pelo falecimento de Luiz Otávio, ocorrido em 12 de março de 

2025.- Da vereadora Daniele Galdino: De congratulações: De Nºs 65 a 68 – 

Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 350038003700320032003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-
Brasil.



Câmara Municipal de Caçapava 
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO 

 
 

 

 

4 

respectivamente - pelo 21º aniversário da CIEB – Comunidade Evangélica do 
Brasil; ao Carangu’s Car Clube de Caçapava pelo aniversário de 24 anos de 

fundação; ao CMEC pela realização do importante evento em comemoração ao Dia 
Internacional da Mulher e ao vereador Diego Fonseca de Taubaté, pelo trabalho 

em prol das pessoas com autismo. – Da vereadora Franciane Miranda: De 
congratulações: De Nº 74 - ao “Bar do Jonas” pela disponibilização do 

estabelecimento como ponto de apoio à vacinação da Campanha de Febre Amarela 
no Município de Caçapava. – Do vereador Maicon Goiembiesqui: De Pesar: De 

Nºs 60 e 70 – respectivamente - à família de Eric Nascimento de Souza, pelo seu 
falecimento ocorrido no dia 17 de março de 2025 e à família de Almerindo Alves 

da Silva, pelo seu falecimento ocorrido no dia 15 de março de 2025 e – De 
congratulações: De Nº 71 - à Fernando Williann Carneiro Pinto, pelos trabalhos 

realizados no município de Caçapava na Secretaria de Saúde. – Da vereadora 
Roseli Bueno: De congratulações: De Nº 75 - à IGREJA EVANGÉLICA 

ASSEMBLEIA DE DEUS MISSÃO CAÇAPAVA, pelo 89º ANIVERSÁRIO de fundação 
deste abençoado Ministério no município de Caçapava, realizado nos dias 13, 14, 

15 e 16 de março do corrente ano. Esgotado o material do Expediente, fica 
franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para – EXPLICAÇÃO PESSOAL – 
A Senhora Franciane Miranda, com a palavra, tece considerações sobre a 

importância da realização da vacinação da febre amarela no Bar do Jonas e 
enaltece a disponibilização daquele estabelecimento comercial. Faz explicações 

aos seus requerimentos, citando o problema das péssimas condições dos pontos 
de ônibus. Cita os pedidos apresentados em suas indicações, que são 

reivindicações de manutenção da cidade, mencionando os problemas com as 
lixeiras. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, diz, mais uma vez, 

que as indicações são pedidos de melhorias e nesta sessão apresenta os pedidos 
para os bairros da: Piedade, Village das Flores, Guadalupe, Jardim Maria Cândida, 

Nossa Senhora das Graças, Maria Elmira, Vila Independência, Vila Antonio 
Augusto. Cita suas moções. A Senhora Daniele Galdino, com a palavra, 

comenta que os bairros Portal Vila Rica e Borda do Campo estão no escuro mais 
uma vez. Diz que conversou com representantes da EDP para as providências 

naqueles bairros. Solicita ações mais enérgicas, agora, por parte do Executivo. 
Cita suas indicações e os pedidos de manutenção na cidade, fazendo pequenas 
explicações. Faz considerações às suas moções. A Senhora Dandara Gissoni, 

com a palavra, (é apresentado o vídeo em que aparece o ataque que sofreu do 
ex-assessor da Prefeitura, Serginho, quando diz que a vereadora Dandara tinha 

fetiche por ele). Diz que o referido secretário usou a palavra com deboche, de 
maneira desrespeitosa e não respondeu à sua pergunta. Diz que apenas 

tumultuou aquela audiência pública, faltando com o respeito com ela e com as 
mulheres em si. Diz que nunca mais vai aceitar esse tipo de ação, desde quando 

apertaram o seu rosto no plenário. Fala que no dia seguinte ao caso do “fetiche”, 
o desrespeito com a sua pessoa continuou na Rádio Capital, porém apresentou 

uma denúncia na polícia federal por agressão política de gênero e os dois cidadãos 
– Serginho e César Nascimento – foram indiciados pela polícia federal por esse 

crime. Discorre sobre o assunto. Diz que quer servir de exemplo, nesta Casa, para 
as mulheres, para que não aceitem mais nenhum tipo de violência. Encerra 

afirmando que confia fielmente no Ministério Público de Caçapava.  O Senhor 
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Jefferson Tavares, com a palavra, explica o requerimento que apresentou e 
questiona a compra de material esportivo em nossa cidade. Menciona o projeto 

que apresentou que aborda a prevenção ao assédio e violência contra a mulher. 
Ninguém mais se manifestando, o Senhor Presidente declara encerrado o 

Expediente e solicita da 1ª Secretária que faça a chamada dos Senhores 
Vereadores para a - VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS - às dezenove horas e 

cinquenta e cinco minutos, feita a chamada, foram constatadas as presenças de 
11 (onze) vereadores, o Senhor Presidente passa à – ORDEM DO DIA – Por 

força de requerimento: - PROJETO DE LEI Nº 47/2025 – De autoria do Prefeito 
Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo sobre a alteração da denominação de 

Guarda Civil Municipal de Caçapava/SP para Policia Municipal de Caçapava e dá outras 
providências. – 1ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do 
projeto e informa que os pareceres são favoráveis. Ninguém se manifestando; em 

votação; aprovado por unanimidade. – 2ª Discussão: O Senhor Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra, diz que votou contra o pedido de urgência e não 

contra o mérito do projeto. Diz se preocupar em discutir projetos um dia antes de ser 
votado, sem tempo para estudar, porém pensa que não basta apenas mudar a 
nomenclatura e sim capacitar a guarda, conceder um plano de carreira e armamento 

adequado. Cita as ADINs existentes com relação à mudança da nomenclatura em 
outras cidades, o que gera mais um tema para se preocupar. Sugere que a mudança 

da nomenclatura seja feita na lei que já existe.  A Senhora Dandara Gissoni, com a 
palavra, diz que tem refletido sobre o assunto e concorda com a fala do vereador 
Maicon. Pensa que está sendo tudo muito precipitado. Acha também prematura a 

questão das Adins com as nomenclaturas. Esclarece que a urgência é por conta de 
duas viaturas adesivadas que serão entregues na próxima sexta-feira. Volta a falar 

que a guarda municipal precisa ser tratada com dignidade e respeito. O Senhor 
Bruno Henrique, com a palavra, diz que a cidade vai receber duas viaturas e 
precisa da mudança na nomenclatura. Diz que vai cobrar o investimento e o preparo 

para a nova guarda. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi 
aprovado por unanimidade, sendo encaminhado ao Prefeito Municipal para sanção e 

promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 18/2025 – De autoria do vereador Bruno 
Henrique da Silva, dispondo sobre a presença de acompanhante nos casos de 
internação de pessoas com diabetes insulino dependente nos hospitais, postos de 

saúde e estabelecimentos congêneres de saúde no Município de Caçapava. – 2ª 
Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto. Ninguém se 

manifestando, em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade, sendo 
encaminhado ao Prefeito Municipal para sanção e promulgação. – PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 03/2025 – De autoria do vereador Rodrigo Meireles Cursino, 
modificando a redação do art. 3º da Resolução nº 05, de 05 de novembro de 2008. – 
Única Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto e 

informa que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e 
orçamento são favoráveis ao projeto. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, 

manifesta-se favorável ao projeto, afirmando que os servidores merecem esse 
aumento nas diárias, mas não pode se esquecer dos servidores da prefeitura, cujos 
valores das diárias são diferentes. Solicita que o Prefeito olhe para os servidores da 

prefeitura, que se encontram em campanha salarial. Discorre sobre o tema. O 
Senhor Bruno Henrique assume a presidência. O Senhor Rodrigo Meireles, 

com a palavra, diz que o projeto está repondo a defasagem da inflação nas diárias 
dos servidores quando fazem viagens a serviço do município. Agradece o apoio dos 
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vereadores que o elegeram Presidente da Câmara. Tece outras considerações. 
Aparteado pelos vereadores Dandara e Jefferson para troca de pontos de vista. 

Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade, 
sendo encaminhado à Presidência para promulgação. – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 02/2025 – De autoria do vereador Rodrigo Meireles Cursino, 
alterando o art. 4º do Decreto Legislativo nº 01, de 21 de janeiro de 1984, que institui 
o Diploma de Honra ao Mérito e dá outras providências.  – Única Discussão: A 1ª 

Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que o parecer da 
comissão de justiça e redação é favorável ao projeto. Ninguém se manifestando; em 

votação; o projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Presidência 
para promulgação. – PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2025 – De autoria do 
vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, dispondo sobre o Programa “Escola vai à 

Câmara” destinado à visita de estudantes caçapavenses à Câmara Municipal de 
Caçapava.  – Única Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do 

projeto e informa que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e 
orçamento são favoráveis ao projeto. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a 
palavra, diz que está institucionalizando a visita dos jovens e estudantes à nossa 

Casa, para que conheçam o legislativo e se aprofundem nesse conhecimento. Diz que, 
com este decreto, institucionalizaremos a visita e desta forma suscitaremos futuros 

legisladores. Diz que, com o projeto, a comunicação da Câmara vai ter respaldo da 
presidência para dar o protagonismo aos jovens. Diz que se trata de mais uma política 

pública concreta. Ninguém mais se manifestando; em votação, o projeto foi aprovado 
por unanimidade, sendo encaminhado à Presidência para promulgação. – PROJETO 
DE LEI Nº 13/2025 – De autoria do vereador Adilson Henrique França, 

denominando “Elisabete Maria Silva dos Santos” a via pública que especifica. – 1ª 
Discussão: A 1ª Secretária faz e leitura da nota explicativa do projeto e informa 

que os pareceres são favoráveis. Ninguém se manifestando; em votação; aprovado 
por unanimidade. – PROJETO DE LEI Nº 19/2025 – De autoria da vereadora 
Catiane Souza Fonseca Santos, instituindo no município de Caçapava a “Semana de 

Prevenção da Gravidez na Adolescência” e dá outras providências. – 1ª Discussão: A 
1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que os pareceres 

das comissões de justiça e redação e de finanças e orçamento são favoráveis ao 
projeto. Ninguém se manifestando; em votação; aprovado por unanimidade. – 
PROJETO DE LEI Nº 16/2025 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo 

Goiembiesqui, dispondo sobre os critérios de controle da emissão de ruídos 
decorrentes de escapamentos de motocicletas e veículos similares, considerando o 

interesse local, no município de Caçapava. – 1ª Discussão: A 1ª Secretária faz a 
leitura da nota explicativa do projeto. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a 
palavra, apresenta à Mesa uma Emenda Supressiva ao projeto e requer 

verbalmente a suspensão da apresentação dos pareceres à Emenda e a sua 
apreciação na presente sessão. A 1ª Secretária faz a leitura da emenda e o Senhor 

Presidente coloca o requerimento verbal em discussão:  o Senhor Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra, diz que apresenta a emenda, retirando um artigo, a 
fim de tornar o projeto legal. Ninguém mais se manifestando; em votação, o 

requerimento verbal foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente coloca 
em discussão a Emenda Supressiva nº 01: ninguém se manifestando; em 

votação; aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente esclarece que, com a 
aprovação da Emenda Supressiva, o parecer da comissão de justiça e redação passa a 
ser favorável. – Em 1ª discussão o projeto: O Senhor Maicon Goiembiesqui, 
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com a palavra, diz que o projeto visa mudar uma situação que se tornou um 
problema para a saúde pública, por conta de ser perturbador o barulho estridente dos 

escapamentos das motos, muitas vezes em horários inoportunos. Esclarece que, para 
não perder o projeto, apresentou a emenda supressiva e irá solicitar ao prefeito que 

aplique os referidos artigos que estão sendo suprimidos, para que a lei possa valer de 
fato. Diz que essa perturbação é um verdadeiro desrespeito. A Senhora Franciane 
Miranda, com a palavra, manifesta o apoio ao projeto e conta um episódio que 

viveu durante a missa de Natal, com o barulho das motocicletas interrompendo a 
celebração. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, manifesta-se favorável ao 

projeto e diz que, além de desagradável, é crime tipificado no código penal a 
adulteração de veículo. Discorre sobre o assunto. O Senhor Jefferson Tavares, com 
a palavra, manifesta seu apoio ao projeto. O Senhor Adilson Henrique, com a 

palavra, diz que o vereador Maicon está corrigindo uma lei e tem o seu apoio. 
Ninguém mais se manifestando, em votação, aprovado por unanimidade. – PROJETO 

DE LEI Nº 17/2025 – De autoria da vereadora Roseli dos Santos Bueno, dispondo 
sobre o prazo de validade indeterminado para o laudo médico emitido à pessoa com 
deficiência permanente e dando outras providências. – 1ª Discussão: A 1ª 

Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que os pareceres das 
comissões de justiça e redação, de finanças e orçamento e de direitos da pessoa com 

deficiência são favoráveis ao projeto. A Senhora Roseli Bueno, com a palavra, diz 
que para evitar a burocracia para as mães, tendo em vista que tais deficiências não 

têm cura e não existe a possibilidade de se ficar conseguindo laudos constantemente 
sobre o mesmo problema, pensa que o projeto seja uma solução para tal situação. A 
Senhora Daniele Galdino, com a palavra, parabeniza a vereadora, concordando 

com o que foi dito e acrescenta que não faz sentido renovar o laudo de uma 
deficiência permanente, pois causa transtorno e sobrecarga ao sistema de saúde 

pública. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Esgotado o material constante na pauta da Ordem do Dia, fica 
franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para tratar de – ASSUNTOS DE 

INTERESSE PÚBLICO – A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, tece 
considerações sobre a Associação Pão Nosso, que presta serviço à prefeitura, nos 

cuidados com as crianças em situação de vulnerabilidade social. Diz que recebeu 
denúncias de irregularidades e que os seus funcionários estão sem receber os 

salários. Tece rasgados elogios à atual secretária de assistência social, que tem 
cobrado providências dessa associação, assim como ela. Informa que a prefeitura 

repassou a verba para a Associação, porém ela não tem feito o pagamento aos 
funcionários. Discorre sobre os problemas que lá estão acontecendo, manifestando 

sua preocupação. O Senhor Pablo Fernandes, com a palavra, diz que esteve 
na FUSAM para efetuar sua fiscalização e constatou que os bebedouros daquele 

local estavam em péssimas condições. Comenta que, após sua denúncia, o 
prefeito entregou quatro novos bebedouros para a FUSAM. Pergunta por qual 

motivo o prefeito fez essa entrega. Acredita que tenha sido porque o vereador 
Pablo estava falando a verdade e o prefeito estava mentindo em seus vídeos sobre 
a FUSAM. O Senhor Adilson Henrique, com a palavra, agradece ao deputado 

Rafa Zimbalde, porque vai enviar uma ambulância para a nossa cidade e se 
comprometeu em ajudar a ABESC na construção da sua nova sede. Diz ainda que 

o deputado vai visitar nossa cidade e a referida entidade.  O Senhor Bruno 
Henrique, com a palavra, informa que o mesmo deputado, Rafa Zimbalde, vai 
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dar dois veículos para entidades de Caçapava e que o deputado Lucas Bolvi irá 
conceder trezentos mil reais para o custeio de exames na FUSAM. O Senhor 

Maicon Goiembiesqui, com a palavra, fala da sua moção de congratulações ao 
Senhor Fernando Willian, que foi desligado da prefeitura na última sexta-feira, e 

agradece o trabalho desenvolvido pelo Senhor Willian na área da saúde, que 
sempre foi ético, de compromisso com a qualidade. Salienta que ninguém é 

obrigado a concordar com as moções que são apresentadas, porém o respeito e a 
educação devem existir sempre por parte dos vereadores. Critica o 

comportamento debochado e desrespeitoso de um vereador com relação à sua 
moção. Acredita que tenha sido porque o cidadão que estava sendo homenageado 

não atendeu a um pedido “inadequado” do vereador. Registra que seu mandato é 
livre e sempre foi, mesmo na outra legislatura, porque o seu compromisso é com 

a verdade e com o trabalho. Afirma que não tem “cargo nenhum na prefeitura”. 
Esclarece que, em uma reunião, após as eleições e antes de tomarem posse, o 

então vereador Yan, já eleito prefeito, perguntou sua opinião a respeito de dois 
servidores da prefeitura, sendo um o Fernando Willian, pois ele (Yan) tinha a 

intenção de mantê-lo na prefeitura durante a sua gestão, assim como o outro. Diz 
que respondeu ao prefeito que esses funcionários eram extremamente técnicos, 
eficientes e éticos. Afirma que o que aconteceu foi exatamente isso. Não indicou 

ninguém e não pediu cargo para ninguém. Diz ainda que não adianta mandar 
recado para que “pegue leve” com as críticas à prefeitura, numa forma de 

ameaça, pois o seu mandato é livre e quem o conhece sabe disso, inclusive esses 
servidores citados. Menciona que, de fato, entregou o currículo da Drª Cindy, por 

acreditar que é uma pessoa competente e que pode contribuir muito com o 
município, mas inclusive ela sabe que o seu mandato é livre e que não está 

atrelado a ninguém. O Prefeito tem liberdade para fazer o que quiser, assim como 
ele. Tece outras considerações manifestando sua indignação com os 

acontecimentos ocorridos. O Senhor Jefferson Tavares, com a palavra, tece 
considerações à fala do vereador Maicon, dizendo que entende que somente 

pessoas com formação na área da saúde devem trabalhar na saúde e que pessoas 
com outra formação, como engenheiro, no caso o Senhor Fernando Willian, não 

fazem sentido trabalhar na saúde. Faz outras considerações sobre a fala do 
vereador que o antecedeu e sobre verbas parlamentares. Ninguém mais se 
manifestando, o Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão, às 

vinte e uma horas e treze minutos, sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, 
a redigi e a digitei. Eu, Franciane dos Santos Miranda, 1ª Secretária, a subscrevi. 

Aprovada em 01 de abril de 2025. 
    

 
Rodrigo Meireles Cursino 

O PRESIDENTE 
  

Bruno Henrique da Silva 
VICE-PRESIDENTE 

  
Franciane dos Santos Miranda 

1ª SECRETÁRIA  
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Daniele Cristine Galdino Siqueira 

2ª SECRETÁRIA  
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